



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಫ್ಯಾಷನ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ
(ಜವಳಿ ಮಂತ್ರಾಲಯ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ)

ಹೌಸ್ ಖಾಸ್, ನವ ದೆಹಲಿ-೧೧೦೦೧೬, ಭಾರತ



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಭಾರತೀಯ ಉಡುಗೆಗಳ ಶ್ರೇಣೀಕರಣ ಸಮೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿಯ ನಮೂನೆ
ಇಂಡಿಯಾ ಸೈಜ್

ಏಕಮಾತ್ರ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: _____

ಅಧ್ಯಯನದ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿವರಣೆ:- ಭಾರತೀಯ ಉಡುಗೆಗಳ ಶ್ರೇಣೀಕರಣದ ಕೆಲವೊಂದು ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲೆ ಆಳವಾದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಈ ಸಮೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಲಾಭ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕೇವಲ ಸ್ವಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯಿಂದ ದಂಡ ರಹಿತವಾಗಿ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯಬಹುದು. ಈ ಸಮ್ಮತಿಯ ನಮೂನೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಖರವಾದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಹಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಈ ಸಮ್ಮತಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಮ್ಮತಿ ನಮೂನೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಪೀಠಿಕೆ : ಭಾರತೀಯ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ತಮ್ಮ ದೇಹದ ಗಾತ್ರಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೆಯಾಗುವ ಉಡುಗೆಗಳ ತಯಾರು ಮಾಡುವ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಉಡುಪಿನ ಸಮಗ್ರ ಅಳತೆಯ ಶ್ರೇಣೀಕರಣವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಫ್ಯಾಷನ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಆಳವಾದ ಅಧ್ಯಯನವನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಇದೊಂದು ಮಾನವ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಅಧ್ಯಯನವಾಗಿದ್ದು ೧೫ ವರ್ಷದಿಂದ ೬೫ ವರ್ಷದವರೆಗಿನ ಭಾರತೀಯ ಜನಾಂಗದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ೩ಡಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಿ ಭಾರತೀಯ ಜನಾಂಗದ ಮಾನವ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ದತ್ತಾಂಶಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಮಾನವ ಪ್ರಭೇದ ದತ್ತಾಂಶಗಳನ್ನು ಶೇಖರಿಸಿ ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಲಾಗುವುದು.

ಈ ಅಧ್ಯಯನದ ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು ಪ್ರಯೋಜನ: ಅಪ್ರಮಾಣ ಭದ್ರವಾದ ಉಡುಗೆಗಳ ಅಳತೆಯ ಶ್ರೇಣೀಕರಣವನ್ನು ಭಾರತೀಯರ ಅಳತೆಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಹೊಂದುವಂತೆ ಶ್ರೇಣೀಕರಣಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯರ ಉಡುಪುಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಪ್ರಮಾಣಬದ್ಧವಾದ ಅಳತೆಯ ಶ್ರೇಣೀಕರಣದ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುವುದು ಇದರ ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶ. ಈ ಸಮೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಇತರೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಾದ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ, ಕ್ರೀಡೆ, ವಾಹನ ಉತ್ಪಾದನೆ , ಕಲೆ , ಗಣಕಯಂತ್ರ ಉದ್ಯಮಗಳ ಇತರೆ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಅಳತೆಯ ಶ್ರೇಣೀಗುಣವಾಗಿ ತಯಾರು ಮಾಡಲು ಕೂಡ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಮಯ:- ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಭಾಗಿಯಾಗಬೇಕಾದ ಕೆಲಸಗಳು:

೧. ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪರಿಚಯ ಮತ್ತು ೩ಡಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಬಳಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು
೨. ಸಮ್ಮತಿಯ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಓದಿ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸೂಚಿಸುವುದು
೩. ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾನವ ಪ್ರಭೇದಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡ್ಡಾಯ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಐಚ್ಛಿಕ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವುದು.
೪. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಳತೆಯ ಸಾಧನವನ್ನು ಬಳಸಿ ಅಳತೆಯ ದತ್ತಾಂಶಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

೫. ಸ್ಯಾನನ್ನು ಪ್ರತಿಮಾದರಿಗೂ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಹೊಂದಿಸಿಕೊಂಡು ತೊಟ್ಟ ಬಟ್ಟೆಯೊಂದಿಗೆ ಕೂತಿರುವ ಹಾಗೂ ನಿಂತಿರುವ ಎರಡು ಬಗೆಯ ಸ್ಯಾನ್ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

೬. ನಂತರ ಮೂಲ ಉಡುಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಧನ್ಯವಾದದ ಒಕ್ಕಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಹೊರಬರುವುದು.

ಸ್ಯಾನ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಎರಡು ಭಾಗಗಳಿರುತ್ತವೆ ಒಂದು ಮೇಲ್ಭಾಗ ಮತ್ತು ಮತ್ತೊಂದು ಕೆಳಭಾಗ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಉಡುಪಿಗೆ ಒಳಉಡುಪುಗಳಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಒಳ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸ್ಯಾನರ್ಗಲು ಅರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷತೆಗನುಗುಣವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಹಾಗೂ ಈ ಎಲ್ಲ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ೪೫ ನಿಮಿಷಗಳು ತಗಲುತ್ತದೆ.

ಅಪಾಯಗಳು:- ಸ್ಯಾನರ್ಗಲ ಬಳಕೆ ಅತಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದು ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಅವಕಾಶ ಒದಗಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಗೌಪ್ಯತೆ: ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಗೌಪ್ಯವಾಗಿರಿಸಲಾಗುವುದು. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಯಾರೊಂದಿಗೂ ಹೊಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯೂ ಹೆಸರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ಈ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲಾಗಿರುವ ಭಂಡಾರದಲ್ಲಿಯೇ ಶೇಖರಿಸಿಡಲಾಗುವುದು. ಈ ದತ್ತಾಂಶವನ್ನು ಯಾವುದೇ ಲಾಭದಾಯಕ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಕೇವಲ ಈ ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಯೋಜನೆಯ ಸೀಮಿತಕ್ಕಷ್ಟೇ ಬಳಸಲಾಗುವುದು.

ಧನ್ಯವಾದದ ನಿಲುವು:- ಭಾಗಿಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಯಾನ್ ಉಡುಗೆಗಳನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಅಲ್ಲದೆ ೫೦೦ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಗಿಫ್ಟ್ ಒಚರನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಉಡುಗೊರೆ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ.

ನಿಫ್ಟ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು:- ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ ಅಥವಾ ಭಾಗವಹಿಸದಿರುವುದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಬಂಧವಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಪರಿಣಾಮವಿಲ್ಲ.

ವಿಚಾರಣೆ:- ಸೈಜ್.ಇಂಡಿಯಾ@ನಿಫ್ಟ್.ಎಸಿ.ಇನ್ in india.size@nift.ac.in

ಯೋಜನೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ :- ಡಾ. ನೂಪುರ್ ಆನಂದ್ , ಪ್ರೊಫೆಸರ್, ನಿಫ್ಟ್

ಉಪ ಯೋಜನೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ :- ಡಾ. ಮೋನಿಕಾ ಗುಪ್ತ, ಪ್ರೊಫೆಸರ್, ನಿಫ್ಟ್

ದಯವಿಟ್ಟು ವಯಸ್ಸಿನ ವರ್ಗವನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ	
೧೫-೧೮	೧೮-೨೫
ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು:	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು:
ತಂದೆಯ / ಪೋಷಕರ ಹೆಸರು:	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:
ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸ್ವಂತ / ತಂದೆಯ / ಪೋಷಕರ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಈ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ :
ಈ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ : ಸ್ವಂತ / ತಂದೆಯ / ಪೋಷಕರ:	ವಿಳಾಸ :
ವಿಳಾಸ : ಸ್ವಂತ / ತಂದೆಯ / ಪೋಷಕರ:	ಸಾಕ್ಷಿಯ ಹೆಸರು (ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು) ಸಾಕ್ಷಿಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ
ಬಾಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸಮ್ಮತಿಯ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಓದಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಬಾಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ	ಸಾಕ್ಷಿಯ ಈ ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
ತಂದೆ / ಪೋಷಕರ ಸಮ್ಮತಿಯ ಸಹಿ	ಸಾಕ್ಷಿಯ ವಿಳಾಸ
ದಿನಾಂಕ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ
	ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಿಚ್ಛೆಯಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಸಾಕ್ಷಿಯ ಸಹಿ (ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು) ದಿನಾಂಕ

ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿ:

ನಾನು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಓದಿ , ಓದಿಸಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಸಮ್ಮತಿ ನಮೂನೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಈ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸ್ವಯಿಚ್ಛೆಯಿಂದ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇನೆ ಹಾಗೂ ನಾನು ಯಾವಾಗಲೇಕಾದರೂ ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಿಂದ ದಂಡರಹಿತವಾಗಿ ಹೊರಬರಲು ಅವಕಾಶ ಹೊಂದಿರುತ್ತೇನೆ ಹಾಗೂ ಹೊರಬಂದಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲ ಕೊಡುಗೆಗಳಿಂದ ವಂಚಿತನಾಗುತ್ತೇನೆ.

ಇಂಡಿಯಾ ಸೈಜ್ ಟೀಮಿನವರು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ: _____

ಕ್ಷೇತ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಿ: ----- ಕ್ಷೇತ್ರ: ----- ನಗರ:----- ದಿನಾಂಕ: -----



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಫ್ಯಾಷನ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ
(ಜವಳಿ ಮಂತ್ರಾಲಯ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ)



ಹೌಸ್ ಖಾಸ್, ನವ ದೆಹಲಿ-೧೧೦೦೧೬, ಭಾರತ

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಭಾರತೀಯ ಉಡುಗೆಗಳ ಶ್ರೇಣೀಕರಣ ಸಮೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿಯ ನಮೂನೆ
ಇಂಡಿಯಾ ಸೈಜ್

ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಪರಿಶೀಲನಾ ಪಟ್ಟಿ

ದಿನಾಂಕ:

ಸ್ಥಳ:

ಚಟುವಟಿಕೆ	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ		ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಹಿ
ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್	ಹೌದು	ಇಲ್ಲ	
ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾನವ ಪ್ರಭೇದ ದತ್ತಾಂಶ ಕ್ರೋಡೀಕರಣ	ಹೌದು	ಇಲ್ಲ	
ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಸೂಟ್ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ	ಹೌದು	ಇಲ್ಲ	
ಐಡಿ ಸ್ಕ್ಯಾನಿಂಗ್	ಹೌದು	ಇಲ್ಲ	
ಗಿಫ್ಟ್ ವೊಚೆರ್	ಹೌದು	ಇಲ್ಲ	
ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ			